

广告

新民晚报

外滩豪宅进入倒计时

系列1

一个月认购10亿，为何财富阶层集体出手盛世滨江？

外滩豪宅即将成为历史？！

绿城·盛世滨江或成绝版典藏

在过去的一个月里，外滩滨江的鼎级豪宅——绿城·盛世滨江认购总额达10亿，引发业内的集中热议：

“绿城·盛世滨江作为外滩豪宅代表作，不仅坐拥上海最为珍稀的滨江资源，更尽揽百年外滩的纯粹风华，这样举世无双的高端住宅去化速度通常较为平缓，为何能够引发财富阶层在短时间内的集体出手，并在短时间内创下10亿的惊人业绩？”

他们，近百位外滩豪宅新晋业主，遍上海滨江豪宅，最终选择盛世滨江。究竟是出于对上海外滩的价值理解，还是出于对城市机遇的敏锐捕捉？

金秋十月，从盛世滨江的惊喜业绩而引发的一场关于外滩、资本与梦想的探讨即将展开……

现场探密

一个月，近百位成交者，千位参观者—— 惊人预判：“外滩豪宅即将成为历史？！”

“能买的人多，想买的人更多，可是外滩豪宅只有这些，卖一套少一套。五年之后，上海的外滩豪宅已断供。这个时候，外滩豪宅将如同上海众多历史建筑一般，成为人们遥不可及的梦想。”

这一大胆的预判在渴求外滩豪宅的购买群体中引发惊人的共鸣：

“外滩豪宅代表了上海最为鼎级的人居高度，势必引发全球财富阶层的热烈关注。不仅中国的财富阶层要抢外滩，世

界各地的财富阶层都要抢外滩，供不应求的局面近在眼前。”

“外滩豪宅不仅停留在高端住宅市场的层面上，更触碰到城市资本核心，堪称‘历史性的机遇’！五年之后，十年之后……外滩豪宅的价值根本无法预估。”

“外滩豪宅和滨江豪宅完全是两个概念，黄浦江沿岸的中心段住宅可称之为滨江豪宅，而外滩豪宅则是其中最精华最核心的一段。真正懂上海的人，当然首选外滩豪宅！”

人表示，“3年就会有明显变化，8年全部建成”。

数据显示，目前已有多家金融机构入驻外滩及周边地区，其中私募股权投资机构、风险投资企业等新金融机构超过了三分之一。随着大量外资企业的导入及商业氛围的形成，南外滩滨江区域势必将带动上海商业地产的发展，同时也为南外滩豪宅市场吸引世界金融商务人群，而备受瞩目的外滩豪宅势必成为高端人士的上佳选择。

大调查

有多少人能竞争外滩豪宅？

招行和贝恩管理顾问公司联合发布的《2013中国私人财富报告》显示，2012年中国个人总体持有的可投资资产规模已达到80万亿元人民币，高净值人群（个人可投资资产超过1000万元）规模超过70万人。

报告指出，虽然中国私人财富市场2010—2012年增长相比2008—2010年放缓，但过去两年仍达到14%的年均复合增长率。预计2013年中国私人财富市场将继续保持稳健发展势头。中国高净值人群更加关注“财富保障”和“财富传承”，投资心态更为成熟、稳健，跨境多元化配置需求日益显著。

全中国，70万高净值人群 有能力拥有外滩豪宅

群，他们与绿城·盛世滨江的百位新晋业主一样，都有能力拥有外滩豪宅。

庞大的潜在人群正瞄准外滩豪宅，然而在他们之中，真正有机会拥有外滩豪宅的人，少之又少。毕竟，外滩豪宅之所以无比珍稀，就是因为它只能限量供应，并且断供之后再无可能。

在上海，近10万高净值人群 共同竞争外滩豪宅

中国有70万高净值人群，那么上海拥有多少位高净值人士呢？

答案是：近10万。中央财经大学教授郭田勇在“建设上海财富管理中心”分论坛上表示，上海高净值人群数量占到全国的14%，这意味着，在上海就有接近10万名个人投资资产超过千万的高净值人士。

他们生活在上海，懂得上海这座城市最具价值的地段与品质。他们需要一个展开千万级人生的居所，并有能力共同竞争极度稀缺的外滩豪宅！

如果能够抢到外滩豪宅，他们还有必要选择其他吗？



外滩豪宅进入倒计时 绿城·盛世滨江： 千万级的唯一可能

上海真正的一线临江豪宅到底有多少？

——仅有10处鼎级滨江豪宅

在财富阶层的热门滨江板块候选中，陆家嘴核心、外滩滨江、徐汇滨江等都拥有各自的追捧者，可以说，大多数的财富人群在选择滨江豪宅的时候一般都聚集在这几个主要的滨江板块中，根据统计，在上海号称滨江豪宅的高端产品超过20处，然而真正享受一线临江的在售豪宅不到10处。

在财富阶层看来，所谓“真正享受一线临江”的豪宅必须满足“直面黄浦江、在室内也能享受到江景”的苛刻条件。严格筛选下，上海真正的一线临江豪宅实为凤毛麟角。

在滨江豪宅中有多少外滩豪宅？

——仅有3处真正的外滩豪宅

从供应数据上看，半数以上的滨江豪宅集中在浦东陆家嘴核心，而徐汇滨江板块作为新兴崛起的高尚领地也拥有不错的销售成绩。然而，在老上海的心目中，真正的望江居所还是当属外滩滨江板块。

百年历史的外滩，拥有其他板块难以媲美的独特风貌与情怀。不管未来有多少个新兴的临江板块，上海的外滩只有一个，市中心的滨江板块也唯此一处。

值得关注的是，在10处鼎级滨江豪宅中，只有3处在售的外滩豪宅，稀缺程度可见一斑。

外滩豪宅的单套总价约为多少？

——最低门槛：2800万元以上

真正的外滩豪宅，南向望江，全无北向

望江的温差、日晒等尴尬因素，居住舒适度更胜一筹。从成交数据上看，尽管外滩豪宅的均价已达到了惊人的12万元/平方米，总价最低门槛也在2800万元以上，算得上“全上海最贵的豪宅”，却能在变化万千的市场中始终保持稳定销量，可见在财富阶层中，外滩豪宅的地位无可撼动。

2013年，绿城·盛世滨江低调开盘，一个月认购总额达10亿！这一成绩当即打破了业内对于外滩豪宅销售进度的预测。绝版的一线江景、珍稀的外滩滨江、全新的绿城品质、极具吸引力的定价……盛世滨江对于财富阶层的吸引程度远超想象！

千万级总价的外滩豪宅有哪些选择？

——唯有绿城·盛世滨江

清一色超大户型、惊人单价，外滩豪宅理所当然地拥有全上海最高的入住门槛，不过绿城·盛世滨江的出现成功打破了人们的预期，给了渴望外滩豪宅的财富阶层一个绝佳机遇！她也是坐拥外滩豪宅的唯一千万级可能！

正因如此，位于外滩滨江的70万方一线江景豪宅——绿城·盛世滨江备受热议，该项目坐拥黄金地段，直面世博区中国馆，是市中心唯一仅存的超大规模滨江综合体项目。根据规划，为了重塑东方华尔街的资本窗口，未来的外滩改造计划重心将实现230万方“住改商”，即所有住宅用地都划给商业用地。如此一来，上海今后再无外滩滨江豪宅供给，更不可能有比拟70万方规模的超大滨江项目。

对于购房者而言，错过绿城·盛世滨江，未来只能通过购买二手房的方式来入住外滩滨江，这一消息也令财富阶层出手需求更为急迫。